



БОЙ БАРАБАНЫЙ, КРИКИ, СКРЕЖЕТ...

16 ноября стены Дома молодежи «Царскосельский» сотрясались от рок-музыки. В этот день здесь прошла ежегодная «Рок-сессия», организованная Пушкинской медиа-группой. В этом году участниками концерта стали группы «Письмо от зодиака», SoReal, «Пол тюленя вдоль», Illure, а также «Кресси».

Рок-сессия является своеобразным экзаменом для рок-группы. А «оценку» выставляют непосредственно зрители. На концерте каждая группа исполнила в качестве итоговой аттестации перед Пушкинской Рок Академией

заранее подготовленный «кавер» на известную композицию. В список «экзаменационных билетов» вошли следующие композиции: «Кино» – «Последний герой», «Аукцион» – «Дорога», «Алиса» – «Все это рок-н-ролл», Metallica – Blackened, Children of bodom – Dead night warrior. Если группа получала зачет, то в качестве небольшого презента им вручались: барабанные палочки, струны и другие мелочи.

Первыми на сцену вышли группа Illure. Различные тяжелые звуки вырывались из комбиков, закладывая уши слушателей. После них перед публикой

группа SoReal – со скрежетом, криками и оглушающей игрой инструментов. Далее последовала группа «Кресси» – ее музыка оказалась более легкой, если сравнивать с предыдущими рокерами....

В конечном счете все исполнители получили «зачет» и свои честно заслуженные презенты. А зрителям досталась хорошая порция драйва и адреналина, который так и летел на них со сцены.

Эдуард Ксенич, школа №335
Фото автора

